



信心·价值·共享

三大主流媒体首度联袂推出地产大报《走出2008》

信心链

涅槃重生的冬天

□文/梅虹

2008年的整个夏天交易较少。近来,天气渐渐转凉,但是一些“温暖”楼市的政策开始酝酿出台。一些企业积极面对,用实力说话、用产品说话。

11月份开始的楼市新政是一个信号,是一个机遇,也是一个挑战,为这个冬天增添了暖意。

对于市场,最需要的是看信心,而新政这个信号打下了恢复信心的基础。

对于置业者,新政是个前所未有的利好,如何在当前的形势

下依旧完成自己的置业需求,这要看对当前机遇的把握。

对于开发商,这是个适者生存的时代,也是个快鱼吃慢鱼的时代,打造品牌、历练项目、追求创新将是当务之急。

新政实施以来,一些统计数据确实让大家看到了希望,截至11月23日,11月上海一手住宅成交了4165套,环比上月的3279套增长了27%。其中,普通住宅成交了2691套,环比上月的1982套增长了35.8%。

这是一个良好的开端,是一个积极的信号,这也是打造和谐楼市信心的象征。此刻的我们——置业者、开发商、媒体,需要拧成一股力量,走出2008,用更坚韧的信心迎接2009的到来。

尽管现在离这个不平凡年度的离去还有月余时间,但我们更愿意站在这个时间节点上,去回顾上海楼市今年以来的风风雨雨。尽管剩下的日子或许不能改变什么,下一个开始才是更重要的。

“重整旗鼓的时候到了”



谭百强
上海中原地产董事总经理

今年年末是时候重整旗鼓了,目前市场缺乏信心,“走出2008”的活动能让低迷的士气再次高涨,业内需要这样的氛围。

关于今年的市场,年末政府在出台了多项托底救市政策,集中刺激了首次置业的刚性需求买家的购房欲求,并有效地推动了中小户型住宅市场的回暖。而对中高端市场投资、改善性需求的释放依旧采取较为谨慎的态度,包括对“二次房贷”的继续严控、对“改善型普通住房”

标准的迟迟未出,主要目的是在今年对楼市炒作行为的有效控制之后,防止楼市松绑引发其再次有所抬头。

但目前在等待了近一年之后,改善型需求也已累计到了一定的层面,中高端住宅作为商品房市场不可或缺的一部分,也同样需要政策上一定的放开来刺激消费。与此同时,在商品房市场适当的引入一部分投资需求,在此带动下也能很好的带动自住型买家打破观望,积极出手,全面地促进房地产市场稳定发展。

个人认为,就当前政策层面上的情况而言,要拉动消费增长,最有效方法是对“二次房贷”做一定的松绑。购房者的改善型需求并不仅仅限制在唯一住房的置换上,大量购买第二套房的买家同样属于改善型需求。严控二次房贷在抑制投资的同时,也抑制了一部分购房者的改善需求。

而现在的市场需求要恢复正常。现在的问题不是老百姓有钱不买房,而是老百姓的信心没有了。在当前市场环境不好的情况下,原本改善需求强烈的买家也要考虑的是留点钱应付危机,适当松绑二次房贷降低门槛,才能够真正激发这一群体的购房需求,推动改善型置业步伐。

新政暖楼市

房地产市场经过2008年的

调整,已经接近理性回归。从市场上看,目前需求还在,只是大家观望情绪比较浓重。现在最重要的

是政府的支持,和整体经济环境的积极向上,在国家政策的带领下,房地产市场将迎来新一轮的发展机遇。目前这个节点总结2008能够更好的迎向2009,大家都希望明年能有个积极向上的上海楼市。

产品质量是关键

目前的形势下,做好产品是最关键的。现在楼市在回归理性,客户更关心的是产品的品质和开发商的服务品质。只有趁现在加紧“练功”,才能

在下一个春天到来的时候发挥出最强大的能量。目前看来,我们仁恒的客户信心还是比较充足的,11月份在没推新盘的情况下还是售出了50多套房源。临近年末,我们要思考的是如何在2009打造出让客户更满意的项目来。



茅骏羽 上海华江建设发展有限公司

进一步振奋市场

目前出台的新政对于整个上海房地产市场、开发商以及购房者而言,都是一次“暖市”的信号。特别是,购房者

来说,降低首付和贷款利率无疑为购房者真正“松绑”,购房者的刚性需求得到了极大的释放。另一方面,连续的政策组合拳也稳定了购房者看好后市的信心。我希望“走出2008”这样的活动更进一步的提振楼市信心。



郭荣 上海仁恒销售管理部经理

把握市场洞察力

政府采用一些政策去进行宏观调控,目的就是要让这个行业稳定、均衡的发展。截至新政发布之前,政策还是偏紧的,尤其是开发商的项目

贷款。另一方面,市场观望气氛还比较浓。在上海这样一个面对全球的市场,把握市场的洞察力尤其显得重要。上海三大主流媒体首度联袂的“走出2008”,说不定就可以为我们开发商指出一条明路去走过现在的过渡期。



张涛 上海三湘股份有限公司总经理

楼市有了起色

现在楼市比前一段时间已经有了一定起色了,不光是在香逸湾能看到这种起色,其他的楼盘也都如此,但这个趋势并不显著,观望犹存。国家



吴勇 安天集团销售总监

出台的这些政策其实也是从宏观的经济环境考虑,去年是抑制过热,今年是扩大内需。“走出2008”整合了沪上三大主流媒体力量,拥有近300万的忠实读者,以如此庞大全面的资源平台,相信能为购房者们提供参考和借鉴。